

10 पेटी नकली इंजन आयल के साथ दो तस्कर पकड़े गए

Publish Date: | Sun, 02 Feb 2020 10:33 AM (IST)

रायगढ़ (नईदुनिया प्रतिनिधि)।

ओड़िसा मार्ग में कंचनपुर बेरियर के पास तड़के सुबह सरिया पुलिस टीम घेराबंदी अल्टो कार में नकली इंजन आयल तस्करी करने वाले अंतरराज्यीय गिरोह के दो लोगो को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। दोनों तस्करों से भारी मात्रा में इंजन आयल बरामद किया गया है। पुलिस के मुताबिक पंचायत चुनाव 2020 के द्वितीय चरण में विकासखंड सारंगढ़ एवं बरमकेला में जिला पुलिस का आधा बल शांति पूर्ण चुनाव कराने में संलग्न था। जिसे देखते हुये शातिर तस्करों ने रात्रि सरिया ओड़िसा मार्ग से नकली मोबिल आयल रायगढ़ लाने की योजना बनाये थे। देर रात्रि तक टीआई सरिया एवं उनका स्टाफ पोलिंग पार्टियों को बरमकेला पहुंचाने का कार्य किया जा रहा था। इसी दरम्यान टीआई वासनिक को उनके सक्रिय मुखबिर से सूचना मिली कि ओड़िसा की ओर से एक सफेद कलर की अल्टो कार जिसमे भारी मात्रा में नकली मोबिल आयल छत्तीसगढ़ प्रान्त में बेचने लाया जा रहा है। इस सूचना पर कंचनपुर बेरियर के पास सरिया पुलिस टीम ने घेराबंदी किया गया था तभी सुबह-सुबह एक सफेद कलर की अल्टो कार क्रमांक यूपी - 80- सीई -7925 में आये दो व्यक्तियों को रोककर चेक किया गया। कार में 10 पेटी केस्ट्राल जीटीएक्स 100 नग, व केस्ट्राल एक्टिव 100 नग मिला जिनके पास माल का कोई बिल नहीं था पूछताछ में आरोपियों ने उक्त नकली मोबिल आयल को आगरा उत्तर प्रदेश से कम कीमत पर खरीद कर छत्तीसगढ़ में इसे असली बताकर बेचना बताये। जिस पर दोनों आरोपी अशोक कुमार वर्मा पिता स्व मुन्ना लाल वर्मा उम्र 42 वर्ष ग्राम ई 136 यमुना कालोनी फेस 2 कुबेरपुरा आगरा (उप्र) सुनील शर्मा पिता हरिबाबू शर्मा उम्र 44 वर्ष ग्राम मकान नं.20-142 वेगमड़योडी धूलियागंज आगरा (उप्र) के विरूद्ध धारा 41(1)(4) 379 भादवि की कार्यवाही कर दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया है। जप्त माल 200 नग डुप्लीकेट मोबिल आयल की कीमत लगभग 65 हजार रुपए है।

सरिया पुलिस की सतत कार्रवाई से तस्करों के मंसूबे ध्वस्त

सरहदी राज्य से लगा हुआ ग्रामीण अंचल सरिया थाना क्षेत्र में आये दिन गांजा शराब नशीली दवा का असमाजिक तत्व तस्करों के साथ मिलकर तस्करी का कार्य करते थे। उक्त थाना क्षेत्र तस्करों के लिये उपर्युक्त माना जाता है। जिसमें सरिया पुलिस टीम जिला पुलिस कप्तान संतोष सिंह के दिशा निर्देश पर उक्त तस्करों के हौसले व मंसूबे को सतत कार्रवाई कर नाकाम कर रहे है। विगत वर्ष एवं इस वर्ष के शुरुआत से ही सरिया पुलिस ने ताबड़तोड़ कार्रवाई करते हुए विस्फोटक से लेकर गांजा का जखीरा जब्त कर चूके है।

रिकार्ड निकाल कर खंगाल रहे कुंडली

नकली मोबिल के साथ दो लोगो के पकड़े जाने के बाद सरिया पुलिस कड़ी से कड़ी मिलाकर पड़ताल कर रही है। जिसमें आरोपियों से लेकर परिवहन में संलिप्त वाहन भी शामिल है। गौरतलब है कि इस बीते दिन विस्फोटक सामग्री का जखीरा बरामद होने के बाद दो सरगना भी अलग अलग स्थानो से विस्फोटक सामग्री के साथ पकड़ाए थे इसे देखते हुए इस मामले में भी सूक्ष्म पड़ताल पुलिस कर रही है।

दो अंतरराज्यीय तस्कर को मुखबिर की सूचना पर कंचनपुर बेरियर में घेराबंदी कर पकड़ा गया है। दोनों से 10 पेटी मोबिल व अल्टो कार बरामद किया गया है। मामले की सघन विवेचना की जा रही है।

Source: <https://www.naidunia.com/chhattisgarh/raigarh-10-cotton-fack-oil-raigarh-news-raigarh-samachar-raigarh-news-in-hindi-raigarh-chhattisgarh-news-5310071>